



KULTURNO LJETO Zanimljiv događaj u atriju muzejskoga sklopa

Otvorena izložba »Podravina

Ova izložba pruža nam širi uvid u izuzetno važnu i cijenjenu djelatnost djelatnika HRZ-a u Ludbregu. Držim da nam je dužnost svima poduprijeti rad ovakvih centara koje imamo diljem Lijepe naše, rekao je Jakov Vučić

NIN » Izložba pod nazivom "Podravina i Dalmacija za baštinu" otvorena je preksinoć u novouređenom atriju muzejskog sklopa u Ninu. I taj događaj dio je ovogodišnjeg ninskog kulturnog ljeta.

Postav izložbe sadržava tridesetak predstavljenih postera na kojima su riječju i fotografijama prezentirani neki od najznačajnijih radova na drvenim polikromiranim pozlaćenim oltarima, koji su tijekom Domovinskog rata bili ugroženi na prostoru okolice Zagre-

ba, Siska, Bjelovara i ostalih mjesta i gradova istočne Slavonije. Ti radovi datiraju iz 17. i 18. stoljeća, a na njima se restauracija provodila do 2000. godine.

Pored radova na oltarnim palama na izloženim posterima prezentirani su obnoviteljsko-restauratorski radovi na povijesnom tekstilu, liturgijskom ruhu, etnografskom ruhu, građanskim nošnjama, povijesnim zastavama iz hrvatskih muzejskih ustanova i župnih zbirki. Sve navedeno djelo je ruku restaurato-

ra restauratorskog centra u Ludbregu, koji inače djeluje u sklopu Hrvatskog restauratorskog Zavoda u Zagrebu na čijemu je čelu prof. Mario Braun. O sve-
mu navedenom na otvorenju izložbe elaborirala je jedna od autorica izložbe, prof. Venija Bobnjarić Vučković.

Nakon što je okupljene pozdravio kustos i voditelj Muzeja ninskih starina Mate Radović, njegov kolega, ravnatelj zadarskog Arheološkog muzeja Jakov Vučić kazao je kako je presretan



pa u Ninu

i Dalmacija za baštinu«



Okupljeni su s užitkom razgledali postere

što su se u zadnjih tridesetak dana na tom mjestu okupili u dva navrata prisustvujući otvaranju dviju

značajnih izložbi.

– Ova izložba pruža nam širi uvid u izuzetno važnu i cijenjenu djelatnost djelat-

nika HRZ-a u Ludbregu. Držim da nam je dužnost svima poduprijeti rad ovakvih centara koje imamo diljem Lijepa naše, koji se zdušno brinu o očuvanju svih oblika hrvatske kulturne baštine, istaknuo je Vučić.

Izložbu, koju je u ime gradonačelnika Nina otvorila Marijana Ramov, posjetitelji će do konca srpnja moći razgledati svaki dan od 9 do 22 sata. Ovaj kulturni događaj ostvaren je u suradnji Muzeja ninskih starina i zadarskog Arheološkog muzeja te Hrvatskog restauratorskog Zavod-restauratorskog centra Ludbreg, a sve pod okriljem Grada Nina.

Branko BOŽIĆ